

轨道二号线人民路站动工

70多棵法桐“搬家”过渡

最近,常在人民中路摩天360以东路段路过的人们可能会发现,路上的70多棵法国梧桐正在“剃头”,准备“搬家”,据了解,此次法桐搬家是因为轨道二号线一个站台即将在此建设,它们在将来会被投入到轨道绿化建设中。

前天下午起,路过人民路的市民突然发现,路上的几十棵法国梧桐树开始“剃头”了,只见道路南侧的树木都只剩下一个主干和几根比较粗的枝桠。地上

散落着细小的法国梧桐枝叶,几辆大卡车满满当地装着砍下来的枝叶,准备运走,还有很多工人在清理路面。在道路的北侧,一棵树冠已经被削去的法国梧桐树上,还有一个工人在细心地修剪着,树下堆满了被砍下的比较粗壮的树枝,不一会儿,又来了一辆卡车开始收运残枝。

昨天上午,记者来到人民路上的时候,这里的法国梧桐基本上都已经剃好头了,还有一些工人正在把法国梧桐树挖

出来,放上卡车运走,记者上前询问为什么要搬走法国梧桐,一个工人告诉记者,因为这里的地铁站要开工,所以才要把树木移走,好像是移到苗场去。记者用手围了一下,差不多每棵树都有小脸盘粗细。

记者随后联系了无锡市园林部门,有关负责人表示,人民路上的法国梧桐之所以剃头搬家是因为地铁二号线要在那里设一个站台,轨道办已就这个事向他们做了申请,获得了审批。

这次是轨道办联系了专门的绿化公司将人民路上的法国梧桐移走的。这批法国梧桐有30年的树龄,胸径在20~30厘米,已经在人民路上伴着来来往往的行人20多年了,这次要移走的一共有97棵,其中有20多棵因为枯朽坏死或者紧贴墙根难以移植因此淘汰,剩下70多棵将送到苗圃去进行假植,以后会重新投放到轨道绿化建设中去,这样也节约了将来苗木的成本。

胡姗姣

《黄金地段大厦闲置5年》后续

华宫大厦开始装修

9月16日,快报报道了无锡繁华地段的华宫大厦,闲置了5年之久。昨日,读者陶先生再次来电说,华宫大厦已开始全面装修。记者前往华宫大厦发现,大楼6层至顶楼都已经动工,几十名施工人员分布在各个楼层作业。 匡笠

《资讯》

二院新综合大楼竣工

无锡二院新病房综合大楼昨日顺利竣工,这座集医疗、教学、科研等功能为一体的综合大楼,将成为市中心医界的“新地标”。二院新病房综合大楼由面南20层(含地下层、设备层)的主楼与面东15层(含地下层、设备层)的副楼两个呈“L”型的楼房排列组成,设3层裙房为辅助用房,总建筑面积约62500平方米;地下建筑面积约14400平方米(地下3层);地上建筑面积48100平方米;建筑高度为60.35米,绿化率20.2%;容积率4.48。投资额概算为2.48亿元。病房综合楼设23个病区,1000余张床位。

昨天,市二院在全省率先引进的新型320排640层CT和实验室自动化系统也开始应用。这台CT具备了16厘米的超宽覆盖,使其器官成像不再需要采用传统的螺旋扫描进行覆盖,而是在不移动扫描床的前提下使用独有的电影采集方式,将器官的动态信息全部采集下来。

据测算,市二院引进生化、免疫自动化流水线后,只需抽1管血就能进行100多项检查,急诊化验25分钟即出结果。 金辰 陆媛

《无锡市航道管理条例》明年3月1日施行
水上便民服务区明年开建

昨日上午,无锡市人大常委会召开新闻发布会,宣布《无锡市航道管理条例》明年3月1日起施行。

无锡市内水运货物周转量占全市物资运输总量的50%左右。据不完全统计,仅京杭运河无锡段年货运量就达2亿吨,相当于沪宁铁路无锡段单线货运量的四至五倍、沪宁高速公路无锡段货运量的五至六倍。

但是,作为一个水网密布、水运发达的地区,无锡的航道配套服务设施建设却相对滞后,与日益增长的水运服务需求不相适应,制约了水运事业的可持续发展。因此,《无锡市航道管理条例》

明确要求交通运输部门统筹规划,根据需要在干线航道的船闸、货物集散地、船舶待泊区等逐步建设水上服务区、站,提高航道综合服务能力。

同时,《无锡市航道管理条例》对在通航水域内设置固定渔具、种植水生植物或者围河养殖;倾倒砂石、泥土、垃圾和其他废弃物;向航道排放泥浆、使用开底泥驳船等十种侵占、损坏航道的行为明确予以禁止。从事泥浆水上运输经营的单位在运输前应当将船只数、停靠点、时间、线路、消纳场所书面告知航道管理机构,并与航道管理机构签订航道使用管理协议。

沈顾佳

吃素食、传心灯、闻钟声

灵山景区明天“祈福明天”

吃素食、传心灯、闻钟声……12月31日到灵山过个不一样的新年吧!当晚9时许,“传递心灯,祈福明天”活动将在九龙灌浴广场举行。传灯仪式结束后,在祥符禅寺法师的带领下,大家一起列队绕广场一周,并将心灯在广场上摆成一个大大的“福”字,共同祈祷祖国繁荣昌盛、世界和平安乐。撞钟活动在11时许正式开始。预计今年参与新年撞钟活动的社会各界人士约有一万余人。零点时,随着浑厚而悠扬的最后一响钟声在祥符禅寺内响起,刹那间灿烂美丽、变幻多姿的烟火升腾在灵山的上空。

“闻钟声、烦恼消、智慧

长”!新年到灵山听菩提钟声、观九龙灌浴夜景、看绚丽焰火、传感恩心灯、为家人祈福,都已经成为无锡周边地区的一种新民俗。与此同时,吃素食也正成为不少人在这个特殊日子的选择。蔬食馆总经理王迎黎告诉记者,这个新年的特别之处在于,不少市民选择吃素作为年夜饭,尤其受年轻人的欢迎。“吃素既健康环保又养身养心,在灵山这样的氛围中特别有意义。”大学生小陈说。除了净素菜单,蔬食馆还为一些带孩子的家庭推出了减荤增素菜单,以素食为主,也有鱼有肉,让一家老小都满意。

陆媛